

DJEČJI VRTIĆ ČETIRI RIJEKE

Grge Tuškana 9a

KLASA: 003-06/23-01/68

URBROJ: 2133-82-01-23

Karlovac, 31.8.2023.

ZAKLJUČCI

29. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg Vrtića Četiri rijeke koja je održana u 31. kolovoza 2023. godine u 7:30 sati u Dječjem vrtiću Rakovac.

Točka 1. Upravno vijeće jednoglasno usvaja skraćeni zapisnik sa 28. sjednice Upravnog vijeća Dječjeg vrtića Četiri rijeke.

Točka 2. Upravno vijeće jednoglasno usvaja Godišnje izvješće o ostvarivanju plana i programa rada Dječjeg vrtića Četiri rijeke za pedagošku godinu 2022./2023.

Točka 3. Upravno vijeće jednoglasno je donijelo odluku o zapošljavanju nakon provedenog natječaja za radno mjesto odgojitelja (5 izvršitelja/ice na određeno puno radno vrijeme, zbog povećanog opsega posla do 31.8.2024.g). U radni odnos prima se: Ivana Hrvojević, Jelena Rukavina, Marija Burja i Anamaria Trgovčić (za 1 izvršitelja/icu je prestala potreba zapošljavanja).

Točka 4. Upravno vijeće jednoglasno je donijelo odluku o zapošljavanju nakon provedenog natječaja za radno mjesto spremačice (2 izvršitelja/ice na određeno puno radno vrijeme, zbog povećanog opsega posla do 31.8.2024.g). U radni odnos prima se: Silvija Bićanić i Maja Zećirović.

Točka 5. Upravno vijeće jednoglasno je donijelo odluku o zapošljavanju nakon provedenog natječaja za radno mjesto domara (1 izvršitelj/ica na određeno puno radno vrijeme, zbog povećanog opsega posla do 31.8.2024.g). U radni odnos prima se: Vedran Benić.

Točka 6. Upravno vijeće jednoglasno je donijelo odluku o zapošljavanju nakon provedenog natječaja za radno mjesto pomoćni kuhar (1 izvršitelj/ica na određeno puno radno vrijeme, zbog povećanog opsega posla do 31.8.2024.g). U radni odnos prima se: Jelica Čečura.

Točka 7. Upravno vijeće jednoglasno je donijelo odluku o zapošljavanju nakon provedenog natječaja za radno mjesto pomoćnika za djecu s teškoćama u razvoju (4 izvršitelja/ice na određeno nepuno radno vrijeme - 6 sati dnevno, do 31.8.2024.g). U radni odnos prima se: Jelena Vorih, Renata Kožar, Gordana Benčić i Alenka Cekurić.

Točka 8. Upravno vijeće jednoglasno je donijelo odluku o zapošljavanju nakon provedenog natječaja za radno mjesto pomoćnika za djecu s teškoćama u razvoju (3 izvršitelja/ice na određeno nepuno radno vrijeme - 4 sata dnevno, do 31.8.2024.g). U radni odnos prima se: Suzana Paulić, Irena Greb i Tanja Derda.

Točka 9. Upravno vijeće jednoglasno je donijelo odluku o zapošljavanju nakon provedenog natječaja za radno mjesto pomoćnika za djecu s teškoćama u razvoju (10 izvršitelja/ice na

neodređeno puno radno vrijeme). U radni odnos prima se: Kristina Mikić Marković, Sanja Čubrić, Ana Desović, Ivančica Fember, Mira Janjanin, Nataša Kolić, Josipa Žgela, Antonija Peer, Martina Štefančić i Laura Rukavina.

Točka 10. Upravno vijeće jednoglasno je donijelo odluku o zapošljavanju nakon provedenog natječaja za radno mjesto pedagoga (1 izvršitelj/ica na neodređeno puno radno vrijeme). U radni odnos prima se: Diana Panjković.

Točka 11. Upravno vijeće jednoglasno je donijelo odluku o zapošljavanju nakon provedenog natječaja za radno mjesto odgojitelja (2 izvršitelja/ice na neodređeno puno radno vrijeme). U radni odnos prima se: Sanja Paladinić Jakšić i Tihana Brković Skukan.

Točka 12. Upravno vijeće jednoglasno je donijelo odluku o zapošljavanju nakon provedenog natječaja za radno mjesto spremačice (5 izvršitelja/ica na neodređeno puno radno vrijeme). U radni odnos prima se: Dušica Mrkalj, Jelena Janjac, Vesna Vranić, Jakica Davidović i Ivana Sudac.

Točka 13. Upravno vijeće jednoglasno je donijelo odluku o zapošljavanju nakon provedenog natječaja za radno mjesto kuhara (1 izvršitelj/ica na neodređeno puno radno vrijeme). U radni odnos prima se: Josip Ljulj.

Točka 14. Upravno vijeće jednoglasno je donijelo odluku o zapošljavanju nakon provedenog natječaja za radno mjesto kuhara (1 izvršitelj/ica na neodređeno puno radno vrijeme, upražnjeno radno mjesto). U radni odnos prima se: Antea Ljevar

Točka 15. Upravno vijeće jednoglasno je donijelo odluku o zapošljavanju nakon provedenog natječaja za radno mjesto odgojitelja (2 izvršitelj/ica na neodređeno puno radno vrijeme, novootvorena radna mjesta). U radni odnos prima se: Mirna Romić i Lana Čorak.

Predsjednica Upravnog vijeća:
Irena Mažuranić, predš.djece


Irena Mažuranić